

全国人民代表大会常务委...

二〇二二年十一月二十四日第十三届全国人民代表大会常务委...

第十三届全国人民代表大会常务委...

一、将第二条第一款修改为:“工会是...

二、将第三条修改为:“在中国境内的...

“工会适应企业组织形式、职工队伍...

三、将第四条第一款修改为:“工会必...

四、将第六条修改为:“维护职工合法...

“工会通过平等协商和集体合同制度...

“工会依照法律规定通过职工代表大...

“工会建立联系广泛、服务职工的工...

五、增加一条,作为第八条:“工会推...

六、将第二十条改为第二十一条,修...

“企业、事业单位、社会组织违反集...

“工会代表职工与企业、实行企业化...

“企业、事业单位、社会组织违反劳...

七、将第二十三条改为第二十四条,...

“县级以上各级总工会依法为所属工...

八、将第二十九条改为第三十条,修...

九、将第三十一条改为第三十二条,...

“企业、事业单位、社会组织应当支...

十、将第三十八条改为第三十九条,...

十一、对部分条文作以下修改:

(一)将第十条、第三十条、第四十一...

(二)将第十二条中的“企业终止或者...

(三)将第十三条、第十九条、第二十...

(四)将第十四条中的“民法通则”修...

本决定自2022年1月1日起施行。

《中华人民共和国工会法》根据本决...



西安市已划定封控区283个管控区229个

本报讯(记者 牟影)12月26日,西安市政府新闻办召开西安市...

控区严格落实“人不出区,严禁聚集”,每两天一户一人凭小区配发的...

万人,充实社区防控力量,结合封控区区域大小实际,适当调整了...

西安在酒店集中隔离人员28983人

本报讯(记者 牟影)12月26日,记者从西安市政府新闻办获悉,目前,西安市在用隔离酒店...

隔离人员28983人。此外,按照“提级管控、干部下沉、扁平运行、属地处置”原则,西安...

共同做好一线防控工作和封控区、管控区区域居民生活保障。市级机关...

西安1221个流动采样队为特殊人群巡回采样

本报讯(记者 牟影)12月26日,西安市政府新闻办召开西安市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会...

同时,组织了1221个流动采样队,为建筑工地、商铺、摊点等特殊人群进行巡回摸排采样。

与线下相结合,从公安、公卫、大数据等部门抽调人员组成66支市级流调队,另外省上派出34支流调队...



12月25日,由省建设工会、中建安装陕西分公司26名志愿者共同组成的“建”证志愿者服务队,冒雪赴省总工会驻地...

西安这些医院可正常就诊

截至12月26日14时,门诊、急诊、发热门诊正常接诊的医院有:空军军医大学西京医院、西安交通大学第一附属医院东院区、陕西省第二人民医院、陕西省第四人民医院、陕西省结核病防治院、西安市第三医院、西安市第五医院、西安市中心医院、西安市中医医院、西安医学院第一附属医院、西安医学院第二附属医院、西安医学院第三附属医院、西安市长安区医院、长安医院。

陕西省人民医院急诊、发热门诊、儿科门诊、新生儿科门诊、中医科门诊停诊,其他门诊正常接诊;西安市红十字会医院门诊、急诊、发热门诊正常接诊,妇产科、儿科、皮肤科、口腔科、精神心理科停诊;西安市精工中心急诊正常接诊,门诊周一至周五所有科室正常接诊,周六、周日除老年门诊、儿科门诊停诊外,其他科室正常接诊。

需要注意的是,以上医院中,陕西省第四人民医院、陕西省结核病防治院可接受线上预约和现场挂号两种形式,其他医院均需在线提前预约就诊,不接受现场挂号。所有门诊患者及陪人须持48小时核酸检测阴性证明。(刘雅婷)

后续核酸筛查还有可能出现较多病例 官方:不必恐慌

本报讯(杨静)12月26日下午,笔者从西安市第37场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,自12月23日西安升级防控措施以来,连续3天报告的确诊病例数分别为49例、75例、155例,大部分是在升级防控措施前感染的。

12月25日下午,秦晋家园小区2000多名居民在小区内分楼、分单元进行新一轮核酸检测。西安市未央区徐家湾红旗路秦晋家园小区从早从实做好疫情防控工作,有效降低居民接触频率,防止交叉感染,为居民织牢“防疫保护网”。(刘国占 摄)



得知西安正在抗击疫情,浙江省慈善联合总会会同中天控股集团紧急采购100万只医用外科口罩,历时18小时,于12月25日17时送达西安,转交给陕西省慈善协会,并在最短时间内分配给抗疫一线工作者。(本报记者 鲜康 摄)

的哥为考研学生保驾护航



本报讯(实习记者 李旭东)“非常感谢刘师傅在这种特殊情况下将我送到考场。”12月25日早上6时40分,西安雷锋车队驾驶员、爱心车队长刘师傅将考生送到了西安交通大学城市学院考点门口。

据了解,2022年全国硕士研究生招生考试12月25日正式开考。其中,在西安市参加考试的考生约13.5万人,分布在34个考点。西汽集团2000余辆出租车组成保障队伍,免费为全市封控区的考生提供一对一服务,准时将考生送达考场。

陕西“菜篮子”供给有保障

本报讯(实习记者 郝佳伟)记者12月25日从省政府新闻办获悉,全省特别是西安市蔬菜、肉蛋奶等“菜篮子”产品生产稳定,供给有保障。

西安日均自产蔬菜3100吨,省内其他蔬菜生产大县可向西安市供应2300吨,每天还可从海南、广西、云南、四川、山东等省份调入约8000吨,每天超过1.3万吨的上市量,完全能够满足西安市场的消费需求。除了自产能力和稳定的外调数量之外,其他方面的调入渠道总体是畅通的,全市2.54万吨政府储备菜也做好了投放准备。

西安疫情发生以来共救助各类困难群众3940人次

本报讯(实习记者 郝佳伟)12月25日,记者从西安市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上(第36场)获悉,自疫情发生以来,全市救助各类困难群众3940人次,发放临时救助金346.36万元。

当前,西安市出现降温降雪天气,市、区民政局救助机构,镇街将加大重点区域巡查,给予街头流浪人员及时救助。截至12月24日18时,全市各级救助管理机构共救助流浪乞讨和临时遇困人员187人次,发放棉被108床、棉服122套、食品234余份、口罩514包。

特殊困难群体中,本市居民可以及时向所在社区、镇街申请救助,外地滞留人员可以拨打12345市民热线或市、区县社会救助工作人员电话(号码可在市民政局网站上查询),也可以通过微信公众号“e救助”网上申请救助。



连日来,面对严峻的疫情防控形势,西安市莲湖区环城西路街道五祥门社区迅速启动应急预案,强化管控措施,实行严格管理,并组织志愿者投身疫情防控第一线,配合做好扫码、登记、巡查等工作,热情为群众提供服务。图为井然有序的核酸检测现场。(本报记者 田永刚 摄)



12月23日,西安实行封闭管控首日,航天四院43所千方百计筹措到160余套折叠床、被褥、睡袋、洗漱日用品等生活必需品及消毒液等防疫物资,连夜分发完毕,以保障夜间值守一线职工的基本生活需求。(行鹏鹏 摄)

旬凤高速公路全线建成通车

本报讯(李杰 牛奔)12月25日,由中铁北京工程局一公司承建的旬凤(旬邑-凤翔)高速公路凤翔境内正式通车,实现了旬凤高速公路全线开通运营,标志着陕西“县县通高速”规划最后一条高速公路建成通车。

旬凤高速公路是国高网G3511菏宝线陕西境内的重要组成部分,该路线起自咸阳市旬邑县赤道乡,接菏宝线铜川至旬邑段,止于宝鸡市凤翔县柳林镇王家山,接银昆高速,全长124.242公里,主线采用双向四车道,设计速度每小时80公里。

这条高速路的建成,对推进乡村振兴、发展全域旅游、强化区位优势、扩大对外开放等方面具有重要意义。

